
 

 

 

NRC. взяла участь у міжнародній конференції Ukraine Recovery 

Conference, яка відбулася у Швейцарії  

 

ЛУГАНО, Липень 5, 2022 – Швейцарія спільно з Україною прийняла Міжнародну 

конференцію з питань відновлення України (URC 2022) у м. Лугано. 

 

NRC. взяла участь у міжнародній конференції Ukraine Recovery Conference, яка відбулася у 

Швейцарії 4-5 липня 2022 року. Спочатку URC 2022 планувалася як п’ята Міжнародна 

конференція з питань реформ в Україні – щорічний політичний захід високого рівня. Чотири 

попередні конференції, проведені у Великій Британії, Канаді, Данії та Литві, дозволили 

висвітлити прогрес реформ в Україні та обговорити наступні пріоритети реформ. На тлі 

повномасштабної війни Росії проти України з 24 лютого 2022 року Україна та Швейцарія 

спільно вирішили продовжити організацію Конференції, але переорієнтували її на тему, яка є 

більш актуальною для України в нинішній ситуації. 

 

Тож, Міжнародна конференція з питань відновлення України стала унікальною можливістю 

для України поділитися своїм планом відновлення і налагодити взаємодію з міжнародними 

партнерами для найоптимальнішого вирішення завдань і викликів, що стоять перед Україною. 

 

Україна та Швейцарія ініціювали у Лугано широкий політичний процес щодо 

відновлення України. URC2022 став міжнародним стартом процесу відновлення 

України. 

 

Відновлення є масштабним і багатовимірним завданням, яке наразі неможливо вповні 

осягнути. Проте масштаб певних заходів із відновлення і необхідних ресурсів вже можна 

передбачити. Щоб допомогти країні у відновленні та модернізації, нам необхідно забезпечити 

тісну координацію та бути готовими до імплементації повномасштабних заходів з відновлення, 

як тільки для цього настане час. 

 

Дводенну конференцію у Швейцарії відвідало понад 1000 осіб, включаючи 5 голів держав та 

урядів, 23 міністра та 16 заступників міністрів. Швейцарію представляли Президент Кассіс, 



Федеральна радниця Соммаруга, а також Президентка Національної ради Федеральних зборів 

Швейцарії Келін та низка парламентарів. Українську делегацію у складі близька 90 осіб 

очолювали Прем'єр-міністр Шмигаль та Голова Верховної Ради Стефанчук. Загалом 58 

міжнародних делегацій (представники урядів та міжнародних організацій) взяли участь та 

підтримали Україну у запуску політичного процесу відновлення.  

 

 

 

Ukraine Reform Conference 

Конференція з питань реформ в Україні (URC) проводиться щорічно і є щорічним оглядом ходу 

реформ. Мета URC – представити прогрес, досягнутий Україною, висловити підтримку 

міжнародним партнерам, а всім зацікавленим сторонам – розглянути, які кроки слід зробити 

надалі для просування процесу реформ. 

 

Довгостроковий успіх реформ в Україні залежить від широкого залучення та спільної 

відповідальності уряду, місцевого самоврядування, бізнесу, академічної спільноти, 

громадянського суспільства, ЗМІ та самих громадян. 

 

Чому саме Швейцарія? Швейцарія є давнім і надійним партнером України в політичній, 

економічній, фінансовій та культурній сферах. Наша більш ніж 25-річна ефективна співпраця 

на підтримку трансформації України заклала фундамент для амбіційного та всебічного 

порядку денного реформ, розпочатого після Революції Гідності у 2014 році. З метою 

продовження та посилення своєї участі у забезпеченні стабільності та процвітання в Україні за 

допомогою реформ, Швейцарія ухвалила рішення про спільне проведення URC 2022 у 

партнерстві з українським урядом. 

 

До початку війни, Швейцарія та Україна домовилися, що наступна конференція URC 2022 має 

зосередитись на вузькому колі напрямків реформ, об'єднаних у дві теми Стабільність та 

Процвітання. Підтеми опрацьовуватимуться під час підготовчого процесу на спеціальних 

заходах в Україні та за кордоном спеціальними консультативними групами та міжнародно 

визнаними експертами. Однак ці пріоритети вже не будуть у центрі уваги Конференції з питань 

відновлення України у 2022 році. 

 

Більш детальна інформація на сайті ua.urc2022.com. 

 

 

 

 

https://ua.urc2022.com/


Про NRC. 

Національна Корпорація Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій. 

 

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових 

компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і 

допомогти їм реалізувати свої амбіції. 

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми 

пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як іноземна 

валюта і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А 

великим компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні 

консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових 

зобов'язань або придбання. 

 

Більш детальна інформація на сайті nrc.org.ua/uk.  

 

 

Федеральний 

департамент 

закордонних справ 

(FDFA): 

Тел.: +41 .58.460.5555 

Тел.: +41. 58.462.3153 

Е-пошта: kommunikation@eda.admin.ch   

Е-пошта: sts.urc2022@eda.admin.ch  

 

Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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